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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς  

Τον Υπουργό Υγείας κο Άδωνι-Σπυρίδωνα Γεωργιάδη, 

 

 

Θέμα: «Μη ορθή εφαρμογή μισθολογικών αυξήσεων και εκκρεμότητες οδοιπορικών 

στην 1η ΥΠΕ» 

 

κ. Υπουργέ, 

Σας καταθέτουμε το από 04/02/2026 Δελτίο Τύπου (Αρ. Πρωτ. 11) της ΠΟΕ-

ΠΦΥ. Σύμφωνα με την καταγγελία, στους εργαζόμενους των Κέντρων Υγείας της 1ης 

ΥΠΕ δεν εφαρμόστηκε η νομοθετημένη μείωση φόρου εισοδήματος που ίσχυε από 

1.1.2026, στερώντας τους την αντίστοιχη έμμεση αύξηση αποδοχών. 

Το πρόβλημα, που αποδίδεται σε μη επικαιροποίηση στοιχείων από τη 

Διοίκηση, πλήττει περισσότερο τους εργαζόμενους με ανήλικα τέκνα. Παράλληλα, 

παραμένουν ανεξόφλητα οδοιπορικά έξοδα από την περίοδο της πανδημίας. 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε για τις δικές σας άμεσες ενέργειες και 

την επίσημη ενημέρωση σχετικά με την αποκατάσταση της μισθοδοσίας, την 

αναδρομική απόδοση των οφειλόμενων ποσών και την εξόφληση των εκκρεμών 

οδοιπορικών εξόδων. 

Επισυνάπτεται το σχετικό Δελτίο τύπου-Καταγγελία της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1579

Ημερομ. Κατάθεσης:

27/2/2026
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Αθήνα, 25.02.2026 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 

Ιωάννης Τσίμαρης 
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Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων 
 Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας 

ΠΟΕ – ΠΦΥ 
Διεύθυνση : Μακεδονίας 15, Τ.Κ. 10433, Αθήνα 

Τηλέφωνα επικοινωνίας : 2103642927 & 2103642249 
Email : poe.pfy@gmail.com 

Εξαιρετικά Επείγον 
Ημερομηνία : 04 / 02 / 2026 

Αρ. Πρωτ. :  11       
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 

 

     Η Ομοσπονδία μας και ο Πανελλήνιος Σύλλογος Εργαζομένων στην Πρωτοβάθμια 

Φροντίδα Υγείας ενημερώθηκαν από εργαζόμενους των Κέντρων Υγείας της 1ης ΥΠε 

ότι δεν εφαρμόστηκε ορθώς η προβλεπόμενη από τον νόμο μείωση του φόρου 

εισοδήματος, η οποία όφειλε να ισχύει από 1.1.2026 και να αποδοθεί ως έμμεση 

αύξηση των αποδοχών των εργαζομένων. 

 

      Η παράλειψη αυτή είχε ως αποτέλεσμα αρκετοί συνάδελφοι είτε να μη 

διαπιστώσουν καμία πραγματική αύξηση στους μισθούς τους είτε να διαπιστώσουν 

ελάχιστη διαφορά. Το πρόβλημα είναι εντονότερο στους εργαζόμενους με ανήλικα 

τέκνα, καθώς για τη συγκεκριμένη κατηγορία τα ποσά της μείωσης του φόρου 

εισοδήματος είναι αυξημένα. 

 

 

      Η μη εφαρμογή του μέτρου διαπιστώθηκε τόσο στη μισθοδοσία Ιανουαρίου όσο 

και στη μισθοδοσία Φεβρουαρίου 2026. Σε επικοινωνία μας με το Τμήμα 

Μισθοδοσίας, μας αναφέρθηκε ότι το πρόβλημα αποδίδεται σε ζητήματα της 

Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού και συγκεκριμένα στη μη επικαιροποίηση των 

στοιχείων των εργαζομένων στις σχετικές λίστες. 

 

 

     Όποια κι αν είναι η πραγματική αιτία, είναι αδιανόητο και απαράδεκτο να μην 

υλοποιείται ένα νομοθετημένο μέτρο, ιδιαίτερα όταν είναι γνωστές οι αυξημένες 

ανάγκες των εργαζομένων και οι ήδη πενιχρές αποδοχές που λαμβάνουμε στον 

δημόσιο τομέα. 

 

 

      Δυστυχώς, δεν πρόκειται για μεμονωμένο περιστατικό. Δεν είναι η πρώτη φορά 

που οι εργαζόμενοι της 1ης ΥΠε δεν λαμβάνουν έγκαιρα ή ορθά τη μισθοδοσία τους, 

όπως έχει συμβεί και στο παρελθόν στα Κέντρα Υγείας της Ανατολικής Αττικής. 




	ΑΝΑΦΟΡΑ_ΠΦΥ_ΜΙΣΘΟΛ._25_02_26(αν)_Redacted.pdf



